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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktõl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Dolomitok via ferrata, 
Rosengarten
2012. augusztus 8-12.
2012. augusztus 22-26.
69.900 Ft

Előleg: 25.000 Ft, amely jelentkezéskor fizetendő 
Hátralék: 44.900 Ft, amely indulás előtt 35 nappal fizetendő.

Az ár tartalmazza: a szállást kempingben, a via ferrata felszerelés bérleti díját, valamint a 
túravezetést.    
Az ár nem tartalmazza: az utazást, a felvonó árát, az étkezést, valamint a biztosítást.
Létszám: 8-12 fő. 
Ajánlott korhatár: 14-55 év. 
Egyéni utazás: a legcélszerűbb autóval kiutazni. Budapest – Bécs – Linz – Salzburg – 
Innsbruck – Brenner-hágó – Bolzano – Pozza di Fassa: 875 km. Azokat, akik egyedül utaznak 
vagy nincs autójuk, kérés alapján igyekszünk „összehozni“.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 4.000 Ft 
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 5.550 Ft 
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 8.800 Ft
A fenti árak 70 éves kor alatt érvényesek, továbbá mindhárom esetben tartalmazzák a 
kiegészítő sportbaleset- és sporteszköz-biztosítást, amely magába foglalja – az utazás jellege 
miatt szükséges – magashegységi és különleges helyszínekről történő mentést is. Részletek 
a honlapunkon.
Felhívjuk a figyelmet, hogy utazásunkon kizárólag olyan biztosítással lehet résztvenni, 
amely tartalmaz magashegységi és különleges helyszínekről történő mentést is. Amennyiben 
egy résztvevő nem a Baraka irodán keresztül köt poggyász- és balesetbiztosítást, induláskor 
a túravezetőnk ellenőrizni fogja a megfelelő és érvényes biztosítás meglétét. Amennyiben ez 
hiányzik, eltanácsoljuk az utazáson való részvételtől. 

Részletes program 
1. nap: egyéni utazás Magyarországról – Dolomitok – Pozza di Fassa  
(szállás: kemping)
Délután legkésőbb 18:00 óráig várunk minden résztvevőt az észak-olaszországi 
Pozza di Fassa városkában, a Nyugati-Dolomitok szívében, a legendásan szép 
Trentino-Alto Adige tartományban. A találkozó a szállásunkon lesz, a Rosengarten 
kempingben, ahol túravezetőink már délutántól várják a résztvevőket. Ebben a 
kempingben töltjük utazásunk összes, azaz mind a négy éjszakáját. Az Alpok egyik 
leglátványosabb területén járunk, ahol a széles alpesi völgyeket a Dolomitok függő-
leges sziklatornyai határolják. Ezen a vidéken alakult ki a klasszikus sziklamászás, 
és sok híres hegymászó innen indulva hódította meg a világ legnagyobb hegycsúcsait. 
A Dolomitok vidékét 2009-ben az UNESCO felvette a természeti világörökségek lis-
tájára. Az 1900-as években itt létesítették a világ első via ferrata útvonalait, hogy az 
addig megközelíthetetlen csúcsokat és hágókat könnyen elérhetővé tegyék. Ezáltal 
a Dolomitok nemcsak a sziklamászók paradicsoma, hanem az egyszerű túrázóké is, 
akik a kiépített via ferratáknak köszönhetően nagyon sok izgalmas, sziklafalakon 
vezető túraútvonalat járhatnak be. Túráink helyszíne a Dolomitok Rosengarten 
nevű hegycsoportja, a hegység egyik legszebb része, ahol számos látványos, hosszú, 
de a kezdők számára is bátran ajánlható ferrata túrák várnak ránk. Miután minden 
résztvevő megérkezett a kempingbe, részletesen ismertetjük a következő napok 
programját, kiosztjuk és beállítjuk a felszerelést, majd egy rövid oktatást tartunk a 
használatukról. Emiatt kérjük a 18:00 órai érkezés betartását. 
2. nap: Pozza di Fassa – Fronza menedékház (2339 m) – Santner-hágó (2734 m) – 
Vajolet-tornyok – Coronele-hágó (2630 m) – Pozza di Fassa (szállás: kemping)
Az első túránkat rögtön a Dolomitok egyik legszebb via ferratájaként tartják számon. 
Az útvonal nem túlságosan nehéz, ennek ellenére sok „profi” is megfordul itt, hogy 
gyönyörködhessenek a tájban. A kempingünkből autóval közelítünk meg egy felvonót, 
amelynek segítségével percek alatt 2339 m magasra, a Fronza menedékházhoz jutunk. 
Innen indul ferrata túránk először egy rövid szakasszal, melyet egy szintben vezető, 
törmelékes ösvény követ, majd újabb biztosított szakasz következik. Kiugró tornyokat, 
hatalmas sziklatömböket kerülgetve haladunk egyre följebb, miközben mesterséges 
fogások és lépések segítenek minket az előrejutásban. Túránk legmagasabb pontján, 
a 2734 m magas Santner-hágóban csodálatos kilátás vár ránk. Találunk itt egy mene-
dékházat is, ahol megpihenhetünk. Zord kőrengetegben, de mégis megkapó szépségű 
vidéken túrázunk tovább; elhaladunk a látványos Vajolet-tornyok mellett, további 
menedékházak esnek utunkba, felkapaszkodunk a 2630 m magas Coronele-hágóba, 

majd hamarosan visszaérkezünk túránk kiindulópontjába, a Fronza menedékházhoz. 
Táv: 8 km, szint: fel 910 m, le 910 m, menetidő: 6,5-7 óra, a via ferrata túra nehézsége: B. 
(***) A legutolsó szakaszt felvonóval tesszük meg, melynek során visszaereszkedünk 
autóinkhoz. Az éjszakát Pozza di Fassa kempingjében töltjük. 
3. nap: Pozza di Fassa – Punta di Valacia csúcs (2637 m) – Pozza di Fassa  
(szállás: kemping)
Egy nem túlságosan nehéz, de hosszú és rendkívül látványos ferrata túrára indulunk 
ezen a napon. Egy hegygerincen fogunk haladni hosszasan, célunk a 2637 m magas 
Punta di Valacia csúcs. Ahogy magunk mögött hagyjuk autóinkat, egyre ritkuló erdő-
ben túrázunk a via ferrata beszállásáig. Itt magunkra öltjük felszerelésünket és a szik-
lafalhoz erősített drótkötélhez csatoljuk, biztosítjuk magunkat. Az első mászás rövid 
lesz, amit egy meredek ösvényen való túrázás követ, de hamarosan ismét egy ferrata 
szakasz következik. Ennek során hosszasan kapaszkodunk egy éles hegygerinc 
látványos útvonalán felfelé. Ez az út már egyenesen a 2637 méteres Punta di Valacia 
csúcsra vezet, ahol csodás panorámával övezve pihenhetünk meg. Elfogyasztjuk 
a magunkkal hozott elemózsiánkat, majd folytatjuk a gerinctúrát, ezúttal azonban 
már lefelé. Hol sziklákon, hol törmeléklejtőn ereszkedünk egyre lejjebb, mígnem 
visszaérkezünk mai túránk kiindulópontjába. Táv: 14 km, szint: fel 1350 m, le 1350 m, 
menetidő: 7-8 óra, a via ferrata túra nehézsége: C. (****) A nap hátralévő részét Pozza 
di Fassa városkájának valamelyik hangulatos pizzériájában tölthetjük.
4. nap: Pozza di Fassa – Vael menedékház (2280 m) – Masaré-gerinc –  
Roda de Vael (2806 m) – Vajolon-hágó (2560 m) – Pozza di Fassa (szállás: kemping)
Utazásunk harmadik ferrata túrája kissé nehezebb lesz az előző kettőnél, de várhatóan 
már a teljesen kezdők is elég tapasztalatot gyűjtöttek a teljesítéséhez. A túra kiindulási 
pontját – ami egy parkoló lesz –, autóinkkal közelítjük meg. 1767 méteres magaságból 
vágunk neki a hegyi ösvénynek, amely először a Roda de Vael menedékházhoz (2280 
m) vezet minket. Itt megpihenünk, majd folytatjuk túránkat egyre feljebb. Nemsokára 
megérkezünk a ferrata beszállásához, ahol magunkra öltjük a felszerelésünket és 
immár biztosított szakaszon mászunk felfelé. A csipkézett Masaré-hegygerincen 
kapaszkodunk, ahonnan jobbra is, balra is remek panorámában gyönyörködhetünk. 
Ugyanannak a hegynek a két oldalát láthatjuk; míg az egyik irányban zöldellő alpesi 
erdők és pompás rétek láthatóak, addig a másik oldalon komor hegyoldalakat és 
szürke törmeléklejtőket láthatunk. Távolról felsejlik a Carezza-tó is, melyet sokan az 
Alpok egyik legszebb tavának tartanak. A hegygerincen kapaszkodva hol felfelé, hol 
lefelé haladunk, de összességében egyre közelebb kerülünk a 2806 m magas Roda 
de Vael csúcshoz. Létrákon mászunk fel, keskeny párkányokon haladunk, mígnem 
hamarosan megérkezünk a csúcsra, ahol megpihenünk. A lefelé vezető útvonal is 
biztosított, ám lényegesen könnyebb az előzőnél. Nemsokára megérkezünk a 2560 
méteres Vajolon-hágóba, ahol levesszük magunkról a beülőt, és innen már „rendes” 
hegyi ösvényen túrázunk lefelé, egészen abba a parkolóba (1767 m), ahol autóinkat 
hagytuk. Táv: 11 km, szint: fel 1200 m, le 1200 m, menetidő: 8 óra, a via ferrata túra 
nehézsége: C (****) A túra után elégedetten adhatjuk át magunkat a pihenésnek. 
5. nap: Pozza di Fassa – egyéni hazautazás Magyarországra

Reggel indulunk haza autóinkkal Pozza di Fassa kisvárosából Magyarország felé.

Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentke-

zési lap kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás 
árát el kell küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a foglalást. 
Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, minden-
képp jelezd ezt irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás 
részvételi költsége meg nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napon kívüli lemondás vagy másik utazásra való átje-

lentkezés esetén irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A lemon-
dási és átjelentkezési feltételek általános esetekben a következőképpen alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-21. napok közt: a részvételi költség 40 százaléka kerül levonásra.
•	 20-11. napok közt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 10 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

Via ferrata: 
•	 Ez az olasz eredetű, de nálunk is meghonosodott kifejezés olyan sziklafalakon 

vezető útvonalakat jelöl, ahol mesterséges fogások, létrák, láncok, hidak és pal
lók segítik az előrejutást. Mesterségesen kiépített „sziklamászó utak“ ezek, de 
mégsem sziklamászóknak készültek. Olyan turisták vesznek részt klettersteig 
túrákon, akik kellő tapasztalattal rendelkeznek a túrázásban és szeretik a kihívá
sokat. Nem sziklamászásról van tehát szó, hiszen egy-egy sziklafalon számtalan 
létra, lánc vagy mesterségesen a sziklába épített fogás áll rendelkezésünkre. A leg
nehezebb részeken hidak ívelnek át. Mégis majdnem úgy érezhetjük magunkat, 
mintha sziklamászók lennénk, hiszen a saját erőnkből érünk el mások számára 
megközelíthetetlen hágókat és csúcsokat. És tegyük hozzá: mindezt a legnagyobb 
biztonságban, hiszen irodánk gondoskodik megfelelő felszerelésről és szakavatott 
túravezetőkről. Minden résztvevő sisakot és beülőt visel, ezen felül a sziklához 
rögzített drótkötelekhez csatoljuk, biztosítjuk magunkat. Az útvonalak kitett szik
lapárkányokon, éles gerinceken vagy meredek hegyoldalakon vezetnek, mindig 
olyan helyeken, ahová egyszerű turistaösvényen soha nem jutnánk el.  

találkozás
Pozza di Fassa kisvárosában, a Rosengarten kempingben, legkésőbb 18:00 órakor.
hazaindulás
Egyénileg Pozza di Fassa kisvárosából reggel.



Szükséges tapasztalat, a túrák nehézsége: 
•	 Ezt a túrát azoknak ajánljuk, akik túráztak már magashegységben, esetleg kipró-

báltak már egy-két könnyebb láncos utat, és a via ferratázást az egyik leglátvá-
nyosabb helyszínen szeretnék kipróbálni. Tehát kezdőket is várunk, de el kell 
mondjuk, hogy ezek a túrák amellett, hogy nem túlságosan nehezek, viszonylag 
hosszúak, ezért megfelelő fizikai állóképesség szükséges. Vegyük tehát figyelem-
be, hogy ezen utazás könnyű illetve közepes nehézségű ferrata útvonalai nagy 
szintemelkedésekkel és hosszú menetidőkkel párosulnak. 

•	 A hegyi ösvények sziklásak illetve törmelékesek, a ferrata túrák pedig biztonsá
gosak és jól biztosíthatóak. Képzett túravezetőinknél pedig további biztosítási 
felszerelések vannak arra az esetre, ha valaki nagyobb biztonságérzetre vágyik.

•	 Ha elfáradtunk, egy-egy napi túra ki is hagyható, ilyenkor a kempingben marad
hatunk vagy önállóan indulhatunk a Dolomitok valamelyik hagyományos gya-
logösvényének felfedezésére. 

•	 A túrákhoz sportos erőnlét szükséges, de közepes fizikális állóképességgel és 
némi akaraterővel mind a három túránk teljesíthető. Olyanoknak ajánljuk ezt az 
utazást, akik rendszeresen túráznak és/vagy sportolnak. 

•	 A túrán való részvételnek nem feltétele, hogy rendelkezz sziklamászó-ismeretek
kel, de előny a magashegyi jártasság és a túrázási tapasztalat. Vezetőink termé
szetesen segítenek mindenkinek a kezdeti lépések megtételében és végig a kis 
létszámú csoport mellett maradnak. 

•	 Elengedhetetlen a szédülésmentesség, a magabiztos koordináció és lépésbiztos-
ság. Kizáró ok a tériszony és a megfelelő mozgáskoordináció hiánya. Ha jelentke
zés előtt nem vagy biztos képességeidben, konzultálj túravezetőinkkel! 

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes 
értékek magyarázata az internetes oldalainkon (www.baraka.hu) olvasható. A via 
ferrata túrák nehézségét külön adjuk meg (A, B, C, stb.). Ezek ismertetése szintén 
a honlapunkon található.

Szükséges felszerelés:
•	 Kempingezés: vízálló és kizárólag két rétegű jurta- vagy kupolasátor, meleg 

hálózsák, derékalj (polifoam). Mindenképpen két rétegű jurtasátrat érdemes 
használni, mert csak ez véd megfelelően az esőtől. Esetleg jó hasznát veheted egy 
kis méretű kemping gázfőzőnek és edénynek. Meleg hálózsákot hozz, aminek a 
komfort értéke legalább 0 °C körüli, mert az éjszakák hűvösek.

•	 Öltözet: strapabíró túraöltözet, jó minőségű esőkabát, esőnadrág, kényelmes túra
bakancs, meleg ruha, polárdzseki, papucs vagy túraszandál, baseball sapka vagy 
kendő napszúrás ellen. A legcélszerűbb olyan esőkabátot és esőnadrágot hozni, 
amelyik ún. lélegző (pl. Gore-Tex) anyagból készült. Olyan bakancsban gyere, 
amit már régóta használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy az 
utazás alatt törje fel a lábad! Előfordulhat, hogy a rendszeresen karbantartott drót
kötelek – amiken kapaszkodunk – néhol rojtosodnak. Emiatt jó szolgálatot tehet 
egy pár ún. biciklis-, vagy „konditermes“ kesztyű, mely amellett, hogy megvéd 
a kiálló szálak okozta kicsi, de kellemetlen sérülésektől, biztonságosabbá teheti a 
drótkötelek, illetve vaslétrák fogását is.

•	 Túrafelszerelés: kb. 30 literes hátizsák a napi túrákhoz, legalább 1,5 literes kulacs, 
napszemüveg, fejlámpa. Ha tudod magadról, hogy a térded nem bírja a nagy 
ereszkedéseket, akkor hozz magaddal egy pár összecsukható túrabotot!

•	 Via ferrata felszerelés: a sisakot, a beülőt és a via ferrata szettet irodánk biztosítja. 
Ha valaki rendelkezik saját felszereléssel, irodánk biztonsági okokból ebben az 
esetben is ragaszkodik ahhoz, hogy minden résztvevő az általunk biztosított 
felszerelést használja.

Tanácsadás: 
•	 Amennyiben konkrét kérdéseid vannak a via ferrata túrával kapcsolatban, keresd 

Győri Attila túravezetőnket a 20/923-9918 telefonszámon.
Szállás:
•	 Utazásunk mind a négy éjszakáját Pozza di Fassa kisvárosában, a Rosengarten 

nevű kempingben töltjük saját sátrainkban. A zuhanyzók és a vécék tiszták és 
nagyon kulturáltak. Mosási és szárítási lehetőség is van, a gépeket a recepción 
vásárolható zsetonokkal tudjuk használni. A kemping területén wifi is működik, 
amit külön térítés ellenében használhatunk. A kemping rendelkezik továbbá egy 
étteremmel és egy bárral is, ahol tudunk étkezni a túrák után. 

Étkezés és ivóvíz:
•	 A túra önellátó, ami azt jelenti, hogy irodánk nem biztosít étkezést. Élelmiszert 

vásárolni lehet idehaza is, vagy akár Olaszországban, mivel az árszint közel azo-
nos. Pozza di Fassa kisvárosában több élelmiszerboltot is találunk. 

•	 A túrák során több menedékház is utunkba esik, ahol étlapról rendelhetünk meleg 
ételeket és italokat, ennek ellenére mindenképp legyen nálunk elegendő saját 
szendvics és ivóvíz is. A túrákra mindenképpen vigyünk magunkkal csokoládét, 
műzli- vagy energiaszeleteket, az ivóvizünkbe pedig célszerű valamilyen pezs-
gőtablettát tenni (magnézium, kalcium, Isostar, stb.), hogy ezzel pótoljuk a túra 
közbeni ásványianyag-veszteséget.

•	 A kempingünkben működik egy pizzéria, de a városban többet is találunk, ahol 
minden túra után megvacsorázhatunk. Egy átlagos vacsora ára kb. 10-15 €. 

•	 Olaszországban természetesen iható a vezetékes víz, de mindenhol vásárolhatunk 
palackozott ásványvizet is. A túrákra feltétlenül szükséges egy legalább másfél 
literes kulacs, amit reggelente, a túrák előtt kell megtöltenünk. 

Időjárás:
•	 A Dolomitok időjárására a magashegységi éghajlat sajátosságai jellemzőek. Nap

közben a völgyekben 15-25 °C valószínű, míg éjszaka 5-10 °C várható. A túrák 
során természetesen a tengerszint feletti magasság növekedésével csökken a 
hőmérséklet. 1500 méter felett már csak 10-15 °C-ra számíthatunk, de szép idő 
esetén persze ennél melegebb is lehet. 

•	 Csapadék előfordulhat, különösen délutánonként, ezért mindig korai indulásokat 
tervezünk. Nagy magasságban a szélre is fel kell készülnünk.

•	 Magasabb és árnyékosabb részeken előfordulhat hószitálás, és találkozhatunk 
hófoltokkal is. Vegyük figyelembe továbbá, hogy nagy magasságban megnő az 
UV-sugárzás erőssége.

Kommunikáció: 
•	 A hivatalos nyelv az olasz, de németül is nagyon sokan beszélnek.
•	 A magyar mobiltelefon-szolgáltatók rendelkeznek olaszországi roaming partne-

rekkel.
Útiokmányok, vízum: 
•	 Magyar állampolgárok érvényes, új típusú személyi igazolvánnyal vagy érvényes 

útlevéllel utazhatnak Olaszországba.
•	 Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes olasz nagykövetségen 

érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.
Egyéni kiutazás:
•	 Magyarországot az M1-es autópályán célszerű elhagyni Hegyeshalomnál 

Ausztria irányába. Ne felejtsük el, hogy Ausztriában autópálya-matricára lesz 
szükségünk, amit a helyszínen is, de Magyarországon, az M1-es autópá-
lya melletti benzinutakban is megvásárolhatunk. Ausztriában a Bécs-Linz-
Salzburg-Innsbruck útvonalon autózzunk az Olaszországba átvezető Brenner-
hágó (Brennero) irányába. A Bolzano Nord kijáraton kell elhagynunk az olasz 
A22-es autópályát az SS12, majd az SS241-es főutak felé. Az autópálya után kb. 38 
kilométer múlva érkezünk meg Pozza di Fassa kisvárosába, ahol a Rosengarten 
kempinget már táblák jelzik. A recepción a Baraka névre kell hivatkozni. A túra-
vezetőink már a kempingben várják a résztvevőket.

•	 Mindenképpen legyen nálunk Ausztria és Olaszország autóstérkép. A távolság 
Budapesttől kb. 875 km.

Létszám: 
•	 Minimum létszám: 8 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. Ha 

elmarad az utazás irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt.
•	 Maximum létszám: 12 fő.

Személyzet: 
•	 A Baraka két-három túravezetője (létszámtól függően).

Elektromos áram:
•	 A digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait a kempingben fel 

tudjuk tölteni. 
•	 Célszerű hosszabbítóról gondoskodni annak, aki szeretne áramot kérni a sátrába 

vagy az autójához.  
Valuta: 
•	 Olaszország hivatalos fizetőeszköze az euró (EUR vagy €), amit célszerű idehaza, 

még indulás előtt váltanunk.  
•	 Ausztriában és Olaszországban szinte mindenhol fizethetünk bankkártyával is, 

ennek ellenére mindenképpen legyen nálunk némi készpénz is.  
•	 Az osztrák autópálya-matricát érdemes még Magyarországon, a határátlépés előtt 

megvásárolni.
Ajánlott költőpénz: 
•	 Körülbelül 70-100 € plusz az utazás költsége. 

Helyszínen fizetendő költségek:
•	 Felvonó az első túranap: 13 €
•	 A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek vál-

tozásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.
Csomagolás a túrákra:
•	 Egy körülbelül 30 literes hátizsákkal érdemes elindulni a via ferrata túrákra. 

Vegyük figyelembe azt, hogy a saját felszerelésünkön kívül a ferrata-szettet is 
magunkkal kell vinni a napi túrákon. Ez beülőt, sisakot, egy rövid kötelet és kara-
binert jelent. Ennek a felszerelésnek tehát a hátizsákunkban kell helyet szorítani, 
akkor amikor egy ferrata túra beszállásához gyaloglunk, illetve visszafelé onnan. 

•	 Magunkkal kell vinni továbbá a napi élelmünket, szőlőcukrot, csokoládét, 1,5 
liternyi ivóvizet, esőkabátot, tartalék meleg ruhát, kesztyűt, fejlámpát, valamilyen 
fejfedőt napszúrás ellen, napvédő krémet, napszemüveget. Ha nem gyorsan szára-
dó technikai pólót viselünk, akkor legyen nálunk egy tartalék póló is. Mindezeket 
egyébként már célszerű indulás előtt, otthon összepakolni a hátizsákba.

Nyilatkozat:
•	 Az időjárás, a politikai helyzet, a közlekedési nehézségek, és a résztvevők erőn-

léte befolyásolhatják a túra programját. Különösen zord időjárás esetén irodánk 
fenntartja a jogot a program kis mértékű megváltoztatására. Egy ilyen jellegű 
döntés a Baraka túravezetőinek hatáskörébe tartozik, és minden résztvevőre 
kötelező érvényű. 

•	 Egy esetleges programváltozás esetén túravezetőink minden esetben alter-
natív programokat javasolnak a helyszínen.

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni 
irodánknak, mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A biztos 
részvétel feltétele az induláshoz képest minél korábbi jelentkezés és előlegfizetés.

Jelentkezés: www.baraka.hu


